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ORDEM DO DIA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 24/06/2025 

 
 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 
(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 

 
 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos 

municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 007/2025. Autoria Vereador Chelse Marcolino Simões. 

Súmula:  Institui o seminário anual de capacitação e inovação no agronegócio denominado 

“AGRO EM FOCO - TRABALHO, INOVAÇÃO E FORTALECIMENTO NO CAMPO” no 

âmbito do Município de Congonhinhas e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 028/2025. 

Súmula: Institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRS, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 029/2025. 

Súmula: Institui o Programa Banco de Rações para Animais, no âmbito do Município de 

Congonhinhas, e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025. Autoria Vereadora Roseli Prado Moraes.  

Súmula:  Institui a Semana do Protagonismo Juvenil no âmbito do Município de 

Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

 

OFÍCIOS - INDICAÇÕES - REQUERIMENTOS 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

1 - Indicação para que sejam realizados reparos na estrada do Banco da Terra Santa 

Marta, tendo em vista o fechamento da antiga estrada principal que dava acesso à região 

da “Ponte Alta”. Essa mudança resultou em uma curva acentuada no trecho que leva à 

estrada da propriedade do Sr. Oscarzinho, dificultando a manobra de veículos no local. 
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Vereadora Roseli Prado Moraes:  

Indicação n° 001 de 24/06/2025: Conclusão da Construção do Muro Lateral da Creche Ana 

Lopo Canet e do Cemitério Municipal. Considerando a importância de garantir a segurança e 

a infraestrutura adequada para as instituições públicas de nosso município, apresento a 

Vossa Excelência a seguinte indicação: É de conhecimento geral que a Creche Ana Lopo 

Canet e o Cemitério Municipal de Congonhinhas, Paraná, possuem obras de construção de 

muros laterais pendentes de conclusão. A finalização dessas benfeitorias é crucial para 

proporcionar um ambiente mais digno. É importante ressaltar que o custo para a conclusão 

dessas obras é relativamente baixo, dada aos investimentos já realizados. Diante disso, 

solicita-se que o Executivo Municipal priorize a destinação de recursos para a imediata 

retomada e finalização dessas construções. Acredito que a conclusão desses muros trará 

benefícios significativos para a comunidade, demonstrando o compromisso de nossa gestão 

com o bem-estar e a segurança dos cidadãos de Congonhinhas. 

Ofício - ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a Vereadora que a presente 

subscreve, com fundamento no Regimento Interno desta Casa vem solicitar informações 

sobre a implementação do Programa Castra Pet no município.  O presente pedido leva em 

consideração que já foi realizado a licitação para a execução de serviços de castração de 

animais, conforme comprovado pela Ata de Registro de Preços nº 023/2025, devidamente 

homologada em 17 de abril de 2025, no valor de R$ 1.010.250,00 (um milhão, dez mil, 

duzentos e cinquenta reais), solicito ainda, informações de quais são os critérios para ter 

acesso aos serviços objeto da licitação. 

 
USO DA PALAVRA 
 
1 - Requereu o uso da palavra - Prof.ª Dr.ª Marcia de Souza Bronzeri - UENP – 

Universidade Estadual do Norte do Paraná 

Assunto: Solicita autorização para participação em reunião da Câmara, visando a 

apresentação de dois projetos, dos quais é coordenadora, para os quais precisa de todo o 

apoio possível. - Projeto “Geração Empreendedora – Congonhinhas em Ação”, que tem por 

objetivo apoiar o desenvolvimento local da cidade por meio de oficinas de capacitação para 

empreendedores informais e oferecer suporte no processo de formalização do 

empreendimento. - Projeto “Paraná Empreende Mais (PEM)”, que tem por objetivo apoiar o 

desenvolvimento regional por meio da oferta de cursos de capacitação gerencial, 

compreendendo temas relacionados ao empreendedorismo, marketing, inovação, 

sustentabilidade, gestão de pessoas, gestão financeira e gestão estratégica. 


